
Итоги анкетирования учащихся 4б класса МОБУ «СОШ №1 г. Соль-Илецка» 

Оренбургской области 

«Школьное питание глазами учащихся» 

Цель: выяснить удовлетворены ли учащиеся питанием в школе. 

В классе: 25 учащихся. Дата:17.10.2023 

№ 

п/п 

Вопрос         

Да Нет    

1. Питаешься ли ты в 

школьной 

столовой? 

25 -    

2. Если нет, то по 

какой причине 

Невкусно Не 

успеваю 

Потому, что 

готовят не 

любимую мной 

пищу 

Другие 

причины 

- - - - - 

3. Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет  

24 1    

4. Что тебе нравится 

есть в школьной 

столовой? 

Запеканка, рыба, салат из капусты, плов, салат из огурцов, 

компот. 

5. Считаешь ли ты, 

что от 

правильного 

питания зависит 

твое здоровье и 

твоя 

успеваемость? 

Да Нет    

21 4    

 

Выводы: анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной столовой, 

весьма востребованы, все 100% обучающихся пользуются этими услугами. 


